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Toezeggingen Tweede Kamer 

Datum Kamerstuknummer Korte omschrijving Verwijzing in 
brief 
(paginanummer) 

04-06-2024 T03927 De staatssecretaris van Koninkrijkrelaties en Digitalisering zegt de Kamer, naar 
aanleiding van een vraag van het lid Van Gasteren (BBB), toe in gesprek te gaan 
met Invest-NL over investeringen die Nederlandse mkb’s, start-ups en andere 
bedrijven zullen ondersteunen in het ontwikkelen van nieuwe businessmodellen, 
zodat zij kunnen concurreren met niet-Europese bigtechondernemingen. 

2 

04-06-2024 T03926 De staatssecretaris van Koninkrijkrelaties en Digitalisering zegt de Kamer, naar 
aanleiding van een vraag van het lid Van Hattem (PVV), toe dat zij in gesprek 
zal treden met IPO, de VNG en de Unie van Waterschappen om afspraken te 
maken over een inspanningsverplichting om bij extern uitgezet onderzoek de 
onderzoeksgegevens voor hergebruik beschikbaar te stellen. 

2 

04-06-2024 T03924 De staatssecretaris van Koninkrijkrelaties en Digitalisering zegt de Kamer, naar 
aanleiding van vragen van de leden Van Gasteren (BBB) en Fiers (GroenLinks-
PvdA), toe de Kamer voor het einde van 2024 te informeren over de wijze 
waarop de primaire toegang van maatschappelijke organisaties tot openbare 
registers met persoonsgegevens via een AMvB geregeld zal worden. 

2 

21-03-2023 T03667 De staatssecretaris Koninkrijksrelaties en Digitalisering zegt de Eerste Kamer, 
naar aanleiding van een vraag van het lid Veldhoen (GroenLinks), toe dat 
mensenrechtentoetsen met betrekking tot AI-gebruik gedaan en herhaald 
worden. Bovendien zullen de toetsen worden gepubliceerd. 

4 

21-03-2023 T03664 De staatssecretaris Koninkrijksrelaties en Digitalisering zegt de Eerste Kamer, 
naar aanleiding van een vraag van het lid Prins (CDA), toe dat de eerste versie 
van het implementatiekamer voor de zomer verschijnt, inclusief de praktische 
overzichten gemaakt door het Rathenau Instituut. 

4 

21-03-2023 T03662 De staatssecretaris Koninkrijksrelaties en Digitalisering zegt de Eerste Kamer, 
naar aanleiding van een vraag van het lid Prins (CDA), toe dat zij in gesprek zal 
treden met de minister voor Rechtsbescherming aangaande het vroegtijdig 
meenemen van IT en algoritmes bij het ontwikkelen van nieuwe wet- en 
regelgeving. 

3 

21-03-2023 T03659 De staatssecretaris Koninkrijksrelaties en Digitalisering zegt de Kamer, naar 
aanleiding van vragen van de leden Van den Berg (VVD) en Talsma 
(ChristenUnie), toe dat zij onderzoek zal doen naar of een ondergrens kan 
worden gedefinieerd voor opensourcecommunities en hoe dit juridisch kan 
worden verankerd. Ook zal er gekeken worden naar financiële ondersteuning. 
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